

NEWS RELEASE -

2015年5月22日

各位

株式会社 TSUTAYA

# ロックバンドとして初の T カードのデザインが登場! 「ONE OK ROCK×T カード」を TSUTAYA で発行~6月9日(ロックの日)より発行開始、サイン付特典も~

TSUTAYA を全国に展開する株式会社 TSUTAYA は、2015 年 6 月 9 日(火)より、日本のロックバンドとして幅広い世代からカリスマ的な人気を集めており、ワールドツアーでも大成功をおさめている「ONE OK ROCK」をデザインした「ONE OK ROCK×Tカード」の発行を開始します。

「ONE OK ROCK×Tカード」は、ロックバンド初のデザイン券面として ONE OK ROCKの世界観が伝わる デザインになっております。昨年日本で唯一開催したメモリアルライブ(横浜スタジアム)での単独ライブの 熱気が伝わる Tカードです。また、「ONE OK ROCK×Tカード」を所持する T 会員限定企画として、「ONE OK ROCK×Tカード」に貯まった Tポイントを使って直筆サイン付グッズ等の豪華特典に応募・交換できる スペシャルな特典も用意しています。今後も TSUTAYA ならではの特典を「ONE OK ROCK×Tカード」をお 持ちの T 会員の皆さまにご用意してまいります。



「ONE OK ROCK×Tカード」 詳細

# ■「ONE OK ROCK×Tカード」公式サイト

http://tsite.jp/10969

「ONE OK ROCK×Tカード」の情報や特典の申し込みなどを随時更新してまいります。

CCC



## ■「ONE OK ROCK×Tカード」の申し込み方法、受付期間など

- ·全国の TSUTAYA 店頭受付期間:6月9日(火)~9月30日(水)
  - ※発行受付店舗は、「ONE OK ROCK×Tカード」公式サイトにて 6/9 に掲載予定です。
  - ※なくなり次第、発行終了になります。
- -TSUTAYA オンラインショッピング申込期間:2015年6月9日(火)~2016年5月31日(火)
- ・カード発行費用:500円(税抜)
  - ※TSUTAYA レンタル利用登録料は別途かかる場合があります。

### ■「ONE OK ROCK×Tカード」をお持ちの T 会員向けオリジナル特典

-サービス特典提供期間:2015年6月9日(火)~2016年5月31日(土)

ONE OK ROCK 直筆サイン付オリジナルグッズ等を予定しており、継続的に更新予定です。

※キャンペーン詳細は「ONE OK ROCK×T カード」公式サイト(http://tsite.jp/10969)にて発表いたします。

※以下、参考情報

### ■Tカードについて

Tカードは、1 枚のカードで T ポイントが貯まって使える共通ポイントカード。現在 TSUTAYA をはじめ、ファミリーマートや ENEOS、Yahoo!ショッピングなど約 35 万店舗で利用可能。

本件に関するお問い合せ:

株式会社TSUTAYA

広報担当: TEL:03-6800-4764

